

奥运会徽、吉祥物、火炬和奖牌这四大标志性藏品中，唯独奖牌藏品迟迟未能露面。直到北京奥组委公布残奥会奖牌沿用“金镶玉”理念后，人们期待已久的——

首套“金镶玉”奖牌藏品 “奥运金玉瑰宝”诞生

在许多收藏行家眼中，奖牌藏品是顶级奥运藏品。“金镶玉”奖牌是百年奥运史上最具特色奖牌，“金镶玉”藏品必成本届奥运收藏主流，并引导着奥运藏品的升值走向。

沿用奥运奖牌“金镶玉”理念精心打造；含和田玉近60克、纯金5.8克、纯银20.08克；原汁原味的展现了2008奖牌精髓“金镶玉”独特价值，实现了普通人的奖牌收藏梦！

价值剖析图



引领2008收藏主流、升值走向的奥运藏品，非奥运“金镶玉”莫属

“金镶玉”奖牌诞生后，注定必将成为百年奥运史最璀璨的光芒。既体现了至高无上的荣耀，也形象诠释了中华民族“玉”比“德”、金玉良缘的价值观。被誉为奥运史上最具特色、最有创意的奖牌。中华金玉文明借助奖牌成为百年奥运亮点。毫无疑问，沿用“金镶玉”理念的首套奖牌藏品“奥运金玉瑰宝”，必将引领2008奥运收藏主流。决定奥运藏品升值走向，非它莫属。价值当然不容质疑。同时，它是继会徽、福娃、火炬标志性藏品后，最后一套标志性奥运藏品，为标志性奥运藏品发行划上了完美的句号。

奥运奖牌天价都买不到，“金玉瑰宝”把收藏奖牌的不可能变成可能

据著名收藏家李招清教授介绍：从材质、造型、创意设计上，“奥运金玉瑰宝”与奥运奖牌是同根同源、一脉相承（见价值剖析图），完整体现了2008奖牌精髓“金镶玉”独特价值。并首次在“金镶玉”上将会徽、吉祥物、火炬、奖牌四大元素融为一体。

【特别链接】

奥运奖牌因“玉”而生，和田玉因“奖牌”而飚涨
炒股置地，不如买和田玉

玉石虽然各地皆产，但惟有新疆和田玉质色最佳，并被世界公认为“软玉”之首。和田玉之所以驰誉中外，是因为其构成“真玉”成分的透闪石含量最高，一般都在90%以上。这正是奖牌取材和田玉的主要原因。

“奥运金玉瑰宝”作为首套“金镶玉”奖牌藏品，还有一层含义：自古以来历代皇帝的印玺均为和田玉所制，玉玺代表了至高无上的权威。以和田玉为材，不仅是延续奖牌风格，跟奖牌价值保持一致，更是为了体现出奖牌藏品是奥运顶级藏品的深刻寓意。

近年来，昆仑山冰川以下的

【专家分析】

只要是奖牌藏品没有不升值的，“金镶玉”首次出现，升值潜力更大

据中国收藏家协会体育纪念收藏委员会赵主任介绍：品牌相对而言，远超出了其市场价值，只要不是奖牌综合没有上升值的，比如汉城奥运会奖牌邮票已经升值了近2万倍，悉尼奥运会上的奖牌铜章现也涨了5800多倍。而突出本届奥运最大特色“金镶玉”的奖牌藏品“奥运金玉瑰宝”，则蕴藏着更大的升值潜力：

第一，百年奥运，“金镶玉”首次出现：大凡形式上有重大突破的奥运藏品，都会成为当届奥运的收藏主流、升值的风向

标。“金镶玉”是2008奥运最大的特色，也是百年奥运的最大亮点，以“金镶玉”为设计理念的“奥运金玉瑰宝”，必然是2008奥运收藏的主流，主宰着本届奥运藏品的升值走势。

第二，首套“双重身价价值”的奥运藏品：它不但是第一套奖牌纪念藏品，也是最后一套标志性奥运藏品，价值地位高于任何奥运藏品。还特别融合会徽、吉祥物、火炬三大奥运核心元素，属于顶级中的顶级收藏，升值前景更加值得期待。

第三，首次融合金、银、玉三大贵重材质：近60克和田玉和近30克金银的价值已经接近8000元了，预留足够的上升空

间，加上它是珍贵的奖牌藏品，人们当然不会用它的含金量来评估它的价值。

第四，发行数量稀少：因难度极高的双面玉雕工艺及和田玉的稀缺性，决定只有20008套的发行量，相对其他藏品几万、上百万的发行量，是非常少的。而对于奖牌藏品巨大市场需求来看，就更少了。

赵主任最后总结到：“奥运金玉瑰宝”是首套金镶玉奖牌藏品，以金银的珍贵及和田玉稀缺（特别是和田玉玉料就以每年50%的速度上涨），再结合高难度工艺，所呈现出的奥运升值潜力，一定会超越所有奥运藏品和历届奖牌藏品的升值纪录。

【直击现场】

奥运一天天逼近，金镶玉奖牌纪念藏品“收藏热”进入白热化 人们纷纷抢购奥运“金镶玉”



“奥运金玉瑰宝”抢购现场

早在五千年前，玉就是一直财富象征标志，一直延续到现代社会。

“金”张扬，“玉”含蓄，一起十分协调。

“金镶玉”将玉文明进行了升华，这可追溯到汉代，据传说和氏璧王墓，一代相传。

王墓在地下，崩掉一角，后来金镶玉摔在地上，于是得名“金镶玉”。

“金镶玉”即由此而来，古人称金镶玉是为了弥补缺失，然今天因为奥运，更是锦上添花。

奥运“金镶玉”奖牌藏品，将随着奥运临近，发行现场出现“有钱难买奥运金镶玉”的断货局面。

奥运“金镶玉”收藏当到了，错过就永远没机会了！

“金镶玉”是2008奥运最

大特色，说什么也要留上一套

为了早日看见“金镶玉”奖

牌藏品，一早就等在发行现场，喜欢奥运收藏的退休教师赵老师告诉笔者：金镶玉藏品从未见过，“金镶玉”作为本届奥运最大特色，奥运奖牌无缘得到，“奥运金玉瑰宝”作为首套“金镶玉”奖牌藏品，说什么也要留上一套。

让我也拥有奥运冠军的荣耀，圆了我的奖牌收藏梦

获得奥运奖牌，是至高无上的荣耀，作为2008奥运会东道主的国人，离它如此之近，却又不能拥有，实属缺憾。而“奥运金玉瑰宝”，正弥补了这一缺憾。奥运收藏迷江老一次就买了4套，并激动的说：“能得到‘金镶玉’奖牌藏品，圆了我的2008奖牌收藏梦！也算是奥运收藏‘冠军’了，让我也拥有奥运冠军的荣耀”。

藏金不如藏玉，金镶玉，一举两得，升值能力最强，送礼更体面

正在现场购买的张女士非常兴奋的讲到：奥运藏品无数，收藏些特殊的、有代表性的藏品就足够了，奥运金玉瑰宝就符合这种标准！俗话说“藏金不如藏玉”，而“金镶玉”，一举两得，是首套奖牌藏品，又是标志性奥运藏品，代表性、价值地位没得说，升值能力必然强。奥运“金镶玉”，送礼也更体面。

展示发行公告

“奥运金玉瑰宝”由北京奥组委授权，特许编号为102569。限量发行20008套，首发价8300元。受金银价格持续走高、和田玉价格持续攀升，发行价格将随时上调。请即刻前往发行处购买，**我市的发行地址：郑州市农业路东28号河南报业大厦1楼日新书社，发行专线：0371-61602366。**

（特别提示：检验证书中，每套和田玉总质量各不相同，这是因为手工雕琢不可避免造成，所收藏均是独一无二，不是简单复制。这正大大提高了其收藏价值及升值空间）